

天津产权上线资产询价平台

盘活国企“沉睡”资产再提速

本报讯(记者 吴巧君)天津产权交易中心有限公司(以下简称天津产权)紧跟政策趋势,创新推出了资产询价服务平台,通过“智能科技+全链条服务”模式破解国企资产估价难、流转慢等痛点,为盘活国有资产按下“加速键”。

2024年1月,国务院国资委出台了《关于优化中央企业资产评估管理有关事项的通知》。同年8月,天津市国资委发布了《天津市国资委关于优化监管企业资产评估管理有关事项的通知》,明确在一定条件下将资产定价交还市场。天津产权紧抓机遇,构建了以“多元数据+智

能算法+科学校准”为核心的资产估价模型,系统整合专业机构数据、投资人意向及可比资产市场价格等信息,夯实估价基础;依托智能算法技术,精准识别影响资产估值的关键因素,生成更加贴合市场的估价结果;通过天津产权积累的海量交易数据对估价结果进行校验,确保与市场行情同步。资产询价平台还集成了项目招商、投资人推介、业务咨询、供需对接、设备调剂及资源循环利用等功能,同时可提供融资、担保等配套金融服务。此举与建设全国统一大市场的战略方向深度契合,推动天津产权功能集成与服务延伸,促进资源要素高效流动和优化配置。

资产询价平台自今年5月上线以来,已累计完成房产、设备、存货、车辆等超400项资产估价,并促成多家央企车辆转让。我市国企房产出租项目快速挂牌成交,使资产处置周期从以往的数月压缩至数周内完成,有效激发了市场活力。

天津产权相关负责人表示,资产询价平台是政策与技术双轮驱动的创新成果,使资产处置周期大幅缩短,促进了国企存量资产盘活再提速。“天津产权将持续拓展服务边界,促进要素市场化配置,为企业提供更加规范、高效、专业、透明的服务,助力企业实现资产价值最大化,为国有资本做强做优做大注入新动能。”该负责人说。

京津冀消协组织联合发布汛期消费安全提示

地质灾害易发区。雷雨天气应避免前往山岳型、涉水型景区,不在不明水域游泳,避免靠近老旧建筑物、广告牌、大树等,远离高压线、高压电塔等有供电危险标志的地点。参与漂流、高空项目前,应确认资质及安全设备,量力而行。

车辆遇险 涉水自救保险理赔

针对汛期驾车出行,如遇立交桥下或低洼地带积水路面,请勿贸然通过,以防车辆被淹。如车辆在积水中熄火,请勿二次启动,应立即拉起手刹固定车辆,离开车辆向高处转移,不可滞留在车内,并及时拨打报警救援电话;如遇水淹,逃生时应优先破窗,敲击侧窗四角,或通过后备箱应急拉环撤离。此外,车辆损失险覆盖暴雨灾害损失,应及时拍照记录水位及车辆状态,联系保险公司定损,车牌被冲走应向交警报案补办。

卫生防护与防疫 阻断传染病传播链

京津冀三地消协组织提醒消费者,接触洪水后,要用肥皂彻底洗手,接触洪水的餐具、厨具需沸水蒸煮15分钟以上消毒。优先饮用烧开后的市政供水或瓶装水,避免直接饮用河水、井水、山溪水等未经处理的生水。如果发现家中自来水出现浑浊、异味、异色等情况,应立即停止饮用,并向相关部门反映。如出现发热、腹泻等症状应及时就医,并主动告知洪水接触史。

目前,京津冀市场供应稳定,无需恐慌性囤积粮油、蔬菜等,以减少浪费。消费者如发现商家出现借灾情哄抬物价、虚假促销等情况,应保留凭证并向12315举报。如遇消费问题,也可拨打北京市010-96315、天津市022-24450315、河北省0311-86053315热线电话进行咨询投诉。



日前,静海区良王庄泵站改扩建工程历经一年多的紧张建设已正式完工投用。泵站位于静海运东排干与独流减河交口处,改扩建工程更新了机电设备、金属结构设备,新增了自动化系统、观测设施及其他必要的运行管理设施,改扩建后的良王庄泵站成为一座以排涝为主,兼顾生态补水的综合性泵站,为保障人民群众生命财产安全和区域经济发展筑牢安全屏障。

记者 潘立峰 摄

2025年高职(专科)院校录取控制分数线确定

本报讯(记者 姜凝)昨天从市教育招生考试院获悉,根据市招委有关文件规定,在津招生的普通高职院校,以语文、数学、外语三门统一高考成绩为主要依据,参考考生的普通高中学业水平考试成绩和综合素质评价档案实施录取。市高招办依据高职(专科)院校招生计划和考生填报志愿情况,确定今年我市普通类高职(专科)院校录取控制分数线为:160分;艺考类高职(专科)文化成绩录取控制分数线按照普通类高职(专科)院校录取控制分数线的一定比例,确定为:112分;体育类高职(专科)文化成绩录取控制分数线依据体育专业考试合格考生的文化考试成绩和招生计划数的一定比例,确定为:104分。

天津海警局查获20艘非法捕捞“飞艇”

本报讯(记者 张清)伏季休渔期的渤海湾,本该是鱼虾休憩繁育的宁静时光,却有一群“不速之客”驾着改装快艇悄然闯入。近日,天津海警局南港工作站的海警通过无人机侦查发现,马棚口村海域附近又出现快艇扎堆靠岸的情况,船上还有人往岸上搬运货物。

“目标锁定,按预案行动!”指挥中心一声令下,河道入海口瞬间响起执法艇的马达声。3艘海警执法艇呈“品”字形堵住河道,切断了快艇向深海逃窜的路径;岸边,海警与渔政执法人员一起向码头合围。眼看无路可逃,快艇上的人竟疯狂地将船里的渔获抛向海中。

“这些快艇中很多是经过改装的,加装了大马力发动机,在海上跑起来速度很快。”执法人员告诉记者,因快艇上人员无法提供相关船舶的有效证件,非法改装大马力快艇被扣留,船上人员也被带回海警工作站接受进一步调查。

据悉,自伏季休渔期以来,天津海警局已联合渔政、海事等涉海部门,通过无人机巡航“天眼”探查、执法艇“铁壁”堵截、地面分队“地毯式”排查等形式,在渤海湾畔织起一张“立体防控网”。目前已共查扣非法改装快艇20艘,抓获涉案嫌疑人30余名。

《百姓问政》聚焦百姓“健康守护工程”

本报讯(记者 张雯婧)持续聚焦我市20项民心工程,本期《百姓问政》节目关注“健康守护工程”,现场邀请市卫生健康委和市红十字会以及相关单位的负责同志,一起来向群众汇报2025年所承担的民心工程项目进展情况。

今年,我市聚焦医疗资源升级、公共卫生服务优化、重点人群健康保障三大方向,实施市南开医院中西医结合临床中心建设、市环湖医院原址改扩建,打造金牌家庭医生团队项目三项重点工程,不断推动优质医疗卫生资源扩容提质,让健康福祉惠及更多津门百姓。

打造金牌家庭医生团队项目,市卫生健康委设置高血压病、糖尿病、心脑血管疾病、慢性呼吸系统疾病、儿科5个专业,确定学员总数176人。截至目前,学员公课学习已经完成80%,培训基地实践已经过半。接下来还将对学员进行考核评估,包括实践技能操作、病例报告、导师评价等内容,计划在11月底之前全部完成。

市环湖医院天塔院区改扩建工程位于气象台路122号原址,总建筑面积约7万平方米,新增床位400张,重点打造神经系统疾病“三中心一平台”。今年6月基本完工,计划10月正式开诊,接下来会加快推进开诊前的试运行。市南开医院中西医结合临床中心建设项目,设置中医传承中心、中西医结合肿瘤中心等,不断提升中西医协同服务能力,加快打造中西医结合诊疗高地,床位将扩增500张,在应急状态下总床位可达2000张。目前中医传承中心楼、中西医结合中心楼、第二住院楼主体已经完成,总体进度达到85%,正在进行的室内精装工程计划10月竣工,争取年内投入使用,服务百姓就医。

市红十字会以开展“关爱生命·救在身边”急救知识与技能培训民心工程为契机,积极打造“人人学急救·急救为人人”的社会风尚。截至6月底,已累计完成应急救护取证培训30941人,提前半年超额完成全年3万人的任务目标,其中酒店服务、消防救援等重点人群培训4495人,为构建城市安全防护网奠定坚实基础。接下来,市红十字会将继续扩大培训覆盖面,持续开展科普宣传,让更多市民“敢救、会救、能救”。

“健康守护工程”所有项目稳步推进,节目现场各位同志表示,接下来会下大力气赶进度,高质量完成民心工程任务,并把成效落地落实,真正服务百姓健康。



唐国强
著名表演艺术家
形象代言人

国台国标酒

真实年份 品质诚信



茅台镇第二大酿酒企业
贵州国台数智酒业集团股份有限公司